



Likvidacija mariborske Webe

Brez dela bo ostalo 95 kovinarjev

Unior iz Zreč je konec lanskega leta izstopil iz mešanega podjetja Weba iz Maribora, v katerem je imel 26-odstotni lastniški delež. Sredi januarja pa je edini preostali lastnik iz Avstrije na okrožno sodišče v Mariboru vložil predlog za redno likvidacijo Webe po zakonu o gospodarskih družbah. Tako bo ostalo brez dela 95 kovinarjev. Lani je tudi nemški Siemens likvidiral svoje mariborsko podjetje STS, v katerem je ostalo brez dela okoli 350 delavcev.

Lastnik podjetja, Weba iz Dietacha, je za likvidacijskega upravitelja imenoval **Michaeka Knausa** iz podjetja TPA Horwath iz Ljubljane. Likvidacijski upravitelj je po besedah predsednika sindikata kovinske in elektroindustrije na lokaciji Tama **Zvonka**

Slane ta teden sklical zbor delavcev, na katerem jim je pojasnil, da bo podjetje v likvidaciji izpolnilo vse obveznosti, ki jih ima do njih. Weba je bila doslej dober delodajalec, saj so spoštovali kolektivno pogodbo, zato delavcem ne dolgujejo ničesar. Vsem delavcem, ki jim bodo odpovedali pogodbo o zaposlitvi s tridesetdnevnim odpovednim rokom, pa bodo izplačali odpravnine. Velika večina zaposlenih v Webi ima po pogodbah o zaposlitvi kontinuiteto delavskih pravic še iz časov, ko je obstajal mariborski Tam. Weba se je namreč razvila iz Tamovih podjetij MPP Inženiring in MPP Tehnološka oprema. Obe podjetji je kupil Unior, ki jih je leta 2007 vložil kot svoj delež v mešano družbo Weba. Po zaslugi Skeia

v Tamu so delavci ves ta čas sklepali take pogodbe o zaposlitvi, da so ohranili kontinuiteto zaposlitve v Tamu, zato bodo sedaj nekateri dobili odpravnino za blizu 40 let dela v podjetju.

V Webi so že ustavili proizvodnjo, delavci pa so doma na čakanju. Delodajalec jim je obljubil, da bodo dobili čakanje na delo plačano stoodstotno. Sicer pa si v Webi prizadevajo, da bi likvidacijo končali čim prej.

Leta 2008 je imela Weba, ki je nadaljevala zares bogato tradicijo orodjarstva nekdanjega Tama, 2,2 milijona evrov izgube, kar je takrat pomenilo skoraj tretjino vseh prihodkov.